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X5 BANE ERIESDORE 48% X5 BANE ERRIEADORE 28=% X5 BANE ERRIRIDORIE
GitEER GEtEER GitEE
ESlivE=1 BEN B# BELEHE TSE ESlivE=1 BEN B# BELEHE = ESlivE> BER r# BRELEH
SHIOERE | 2000M | 2,100 A 5116 H SEUUERME | 1,800 M | 21100 M 4916 H IO | 1,500 M | 2,100 A 4616 H
716 | £=EE2 820M | 1,300 M 3136 8 716 | £=EE2 820MH | 1,300 M 3136 M 7168 | £=ERE2 820M | 1,300 H 3136 M
ZNE1 BE=ERE 820M | 1,000 H 2,836 H ZNE1 BE=ERRE 820M | 1,000 H 2,836 A ZNE BRI 820M | 1,000 H 2,836 4
FERME 420 H 600 M 2,036 H FERME 420H 600 ™ 2,036 M B 420 M 600 M 2036 H
645 i1 645 i1 645 i
E—ERRE 320H 300 M 1,636 M E—ERRE 320H 300 M 1,636 M F—ERE 320 M 300 M 1,636 M
S | 20008 | 2,100 A 5170H IS | 1,800 M | 2,100 A 4970 H SEVOERE | 1,500 8 | 2,100 A 4,670
77O | =2 820 M| 1,300 H 3,190 A 77O | =2 820 M| 1,300 H 3,190 A 77O | £=EREE2 820M | 1,300 H 3,190 H
2NE2 FE=ERIE 820 M| 1,000 M 2890 H 2NE2 FE=ERRE 820 M| 1,000 M 2890 A 2NE2 E=ERREA 820 M| 1,000 H 2890 H
P 420 M 600 M 2,090 H B 420 M 600 M 2,090 A PR 420 M 600 [ 2,090 H
715 B 715 B 715 Bfi1
FE—ERRE 320H 300 H 1,690 M FE—ERRE 320 H 300 H 1,690 M F—ERRE 320 H 300 H 1,690 H
SHIOEE | 20008 | 2,100 A 5274 H HIOEE | 1,.800M | 2,100 A 5074 H SUOEE | 1,500 M | 2,100 A 4774 M
874 | H=EE2 820M | 1,300 M 3294 H 874 | H=EE2 820M | 1,300 H 3,294 A8 874 | H=ERE2 820M | 1,300 M 3294 4
2N#E3 F=ERE 820M | 1,000 | 300/ | 2,994 H 2N#E3 F=ERRE 820M | 1,000 | 300 | 2,994 A 2M#E3 HE=ERREA 820 M| 1,000 | 300/ | 2994 M
FEERRE 420H 600 M 2194 H EERRE 420 M 600 M 2194 M PR 420 M1 600 M 2194 H
787 g 787 B 787 B
FE—EE 320 H 300 A 1,794 H FE—ERE 320H 300 A 1,794 H FE—ERIE 320H 300 M 1,794 8
SHIOERE | 2000M | 2,100 A 5323 H SHIOEEE | 1,800M | 2,100 A 5123 IO | 1,500 M | 2,100 A 4823 H
923 M | £=EE2 820M | 1,300 M 3343 A 923 M | £=EE2 820M | 1,300 M 3343 M 923 M | H=EE2 820M | 1,300 H 3343 H
ZNE4 BE=ERRE 820M | 1,000 H 3043 H ZNE4 BE=ERRE 820M | 1,000 H 3,043 A ZNE4 BRI 820MH | 1,000 H 3,043 A4
FERME 420 H 600 M 2243 H B 420 H 600 ™ 2243 A B 420 M 600 M 2243 H
856 i 856 i 856 i1
E—ERRE 320H 300 M 1,843 H E—ERRE 320H 300 M 1843 M F—ERE 320 M 300 M 1,843 M
S | 20008 | 2,100 A 5428 H S | 1,800 M | 2,100 A 5228 A SEVOERE | 1,500 8 | 2,100 A 4928 A3
1,028 M | F=ExEE2 820 M| 1,300 H 3448 A 1,028 M | F=EE2 820 M| 1,300 H 3448 A3 1,028 M | F=ERMEE2 820M | 1,300 H 3448 M
2NES FE=ERIE 820 M| 1,000 M 3148 A8 2NES FE=ERRE 820 M| 1,000 M 3148 M 2N#ES E=ERREA 820 M| 1,000 H 3148 H
B 420 H 600 M 2,348 H B 420 H 600 M 2,348 A PR 420 M 600 A 2348 H
926 i1 926 i1 926 i
FE—ERRE 320H 300 H 1948 M FE—ERRE 320H 300 H 1948 H F—ERRE 320 H 300 H 1,948 H
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Y3—hRXTADDIZDE

R %a) BEARRNE NERRADRE anten
BT BER RE BRELEE

SFIUEFE 1,000 H | 2100 M 4116 M

716 M F=ERRE2 370M | 1,300 M 2,686 B

2E 1 FE=ERMEA1 370 M8 650 M 2036 M

645 et FE_ERME 370 M8 390 M 1,776 A

F—ERME OH 300 M 1,316 A

FUUERE 1,000 F | 2,100 M 4170 H

770 M F=EE2 370 | 1,300 M 2,740 M

EME2 FH=EE 370 H 650 M 2,000 M

715 ag P 370 H 390 M 1,830 M

F—EE oM 300 M 1,370 M

FIUEFE 1,000 | 2100 M 4274 H

874 H P2 370 | 1,300 M 2844 H

Z2ME3 F=RME1 370 650 M | 300 H 2,194 {

N FE b 3708 390 M 1,934 A

BT FE—ERE OH 300 M 1,474 4

FUUERE 1,000 8 | 2100 8 4,323 B

923 M FEZERE2 370M | 1,300 M 2,893 M

2NE4 FE=ERMEA1 370 M 650 [ 2243 M

856 8541 P 370 M 390 M 1,983 M

F—EE oM 300 M 1,523 M

FIUEFE 1,000 H | 21100 M 4,428 M

1,028 M P2 370 | 1,300 M 2,998 M

ZM#EDS F=FEE 370 650 M 2348 M

006 Bt FEEE 370 M 390 M 2088 M

F—ERE oM 300 M 1,628 M

TRE HEFR(AIIEDH)
4 NBBEE XD BEANE MERENADORE anten
= BT BER RE BRELEE
FOEfE | SOOMR | 2100 M 3916 M
716 M F=EE2 | 3708 | 1,300 8 2,686 M
2TE F=ERME1 | 370 H 650 M 2036 M
645 B4 R | 370H 390 M 1,776 A
F—ERE OH 300 M 1,316 A
U | 8OO | 2100H 3970 M
770 M F=RE2 | 37OH | 1,300 H 2,740 M
ENE2 F=EME1 | 3TOH 650 M 2,000 M
716 85 FETERE | 37T0OH 390 M 1,830 M
F—EE oM 300 M 1,370 M
FOERE | 8OOB | 2100 M 4,074 H
874 M F=RE2 | 37TOMH | 1,300 8 2844 H
ENME3 F=EME1 | 3TOH 650 M | 300 H 2,194 {
787 g FEERE | 37T0H 390 M 1,934 A
F—ERE OH 300 M 1,474 H
SFUUERE | 800 A | 2100 B 4,123 B
923 [ F=ERE2 | 370H | 1,300 B 2,893 M
2NE4 FE=E1 | 370H 650 [ 2243 M
N FETERE | 3TOH 390 M 1,983 M
B—ERME oM 300 M 1,523 M
FOOERE | 8O0OB | 2100 M 4,228 M
1,028 M F=RE2 | 37TO0MH | 1,300 8 2,998 M
ZES FE=EE1 | 37TOH 650 M 2348 M
026 B FEERE | 37T0H 390 M 2,088 M
B oM 300 M 1,628 M
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X5 BANE ERIESDORE 48% X5 BANE ERRIEADORE 28=% X5 BANE ERRIRIDORIE
GitEER GEtEER GitEE
ESlivE=1 BEN B# BELEHE TSE ESlivE=1 BEN B# BELEHE = ESlivE> BER r# BRELEH
SHIOERE | 2000M | 2,100 A 5832 H SEUUERME | 1,800 M | 21100 M 5632 H IO | 1,500 M | 2,100 A 5332 H
14321 | B£=E&E2 820M | 1,300 M 3852 A 14320 | =2 820MH | 1,300 M 3852 M 14320 | $=E&E2 820M | 1,300 H 3852 H
ZNE1 BE=ERE 820M | 1,000 H 3552 H ZNE1 BE=ERRE 820M | 1,000 H 3552 A8 ZNE BRI 820M | 1,000 H 3552 H
FERME 420 H 600 M 2752 H B 420H 600 ™ 2,752 A8 B 4201 600 M 2,752 4
645 i1 645 i1 645 i
E—ERRE 320H 300 M 2352 H E—ERRE 320H 300 M 2352 M4 F—ERE 320 M 300 M 2352 H
S | 20008 | 2,100 A 5987 H IS | 1,800 M | 2,100 A 5787 H SEVOERE | 1,500 8 | 2,100 A 5487 H
1,587 B | =2 820 M| 1,300 H 4,007 M 1,587 B | =2 820 M| 1,300 H 4,007 M 1,587 B | F=ERME2 820M | 1,300 H 4,007 A
2NE2 FE=ERIE 820 M| 1,000 M 3,707 A 2NE2 FE=ERRE 820 M| 1,000 M 3,707 M 2NE2 E=ERREA 820 M| 1,000 H 3,707 M
P 420 M 600 M 2907 H B 420 M 600 M 2907 A PR 420 M 600 [ 2907 H
715 B 715 B 715 Bfi1
FE—ERRE 320H 300 H 2507 H FE—ERRE 320 H 300 H 2,507 A F—ERRE 320 H 300 H 2507 H
SHIOEE | 20008 | 2,100 A 6,147 H HIOEE | 1,.800M | 2,100 A 5947 M SUOEE | 1,500 M | 2,100 A 5647 H
1,747 B | =2 820M | 1,300 M 4,167 H 1,747 B | =2 820M | 1,300 H 4,167 H 1,747 B | =2 820M | 1,300 M 4,167 H
2N#E3 F=ERE 820M | 1,000 | 300/ | 3867 M 2N#E3 F=ERRE 820M | 1,000 | 300/ | 3867 M 2M#E3 HE=ERREA 820M | 1,000 M | 300/ | 3867 M
FEERRE 420H 600 M 3067 A EERRE 420 M 600 M 3067 M PR 420 M1 600 M 3067 M
787 g 787 B 787 B
FE—EE 320 H 300 A 2,667 H FE—ERE 320H 300 A 2,667 A FE—ERIE 320H 300 M 2,667 H
SHIOERE | 2000M | 2,100 A 6,300 H SHIOEEE | 1,800M | 2,100 A 6,100 A3 IO | 1,500 M | 2,100 A 5800 H
1900 B | E=E&E2 820M | 1,300 M 4320 H 1,900 1 | £=ExME2 820M | 1,300 M 43201 1,900 3 | $=ERME2 820M | 1,300 H 4,320 M
ZNE4 BE=ERRE 820M | 1,000 H 4,020 M ZNE4 BE=ERRE 820M | 1,000 H 4,020 H ZNE4 BRI 820MH | 1,000 H 4,020 A
FERME 420 H 600 M 3220 M FERME 420 H 600 ™ 3220H B 420 M 600 M 3220 H
856 i 856 i 856 i1
E—ERRE 320H 300 M 2820 H E—ERRE 320H 300 M 2820H F—ERE 320 M 300 M 2820 H
S | 20008 | 2,100 A 6,456 M S | 1,800 M | 2,100 A 6,256 A SEVOERE | 1,500 8 | 2,100 A 5956 A
2056 1 | B=&2 820 M| 1,300 H 4476 H 2056 M | B=&2 820 M| 1,300 H 4476 H 2056 1 | E=&MK2 820M | 1,300 H 4,476 A4
2NES FE=ERIE 820 M| 1,000 M 4176 H 2NES FE=ERRE 820 M| 1,000 M 4176 M 2N#ES E=ERREA 820 M| 1,000 H 4176 M
B 420 H 600 M 3376 H B 420 H 600 M 3376 8 PR 420 M 600 A 3376 M
926 i1 926 i1 926 i
FE—ERRE 320H 300 H 2976 H FE—ERRE 320H 300 H 2976 A8 F—ERRE 320 H 300 H 2976 A4

XOEDCFIY —ERARERICHNTHE204BB28BACENFET. XU —CAXEN (RREH)  HiE3,0008



Y3—hRXTADDIZDE

R %a) BEARRNE NERRADRE anten
BT BER RE BRELEE

SFIUEFE 1,000 H | 2100 M 4,832 M

1,432 M F=ERRE2 370M | 1,300 M 3402 B

2E 1 FE=ERMEA1 370 M8 650 M 2,752 8

645 et FE_ERME 370 M8 390 M 2492 M

F—ERME OH 300 M 2032 M

FUUERE 1,000 F | 2,100 M 4,987 H

1,587 M F=EE2 370 | 1,300 M 3557 M

EME2 FH=EE 370 H 650 M 2907 M

715 ag P 370 H 390 M 2647 H

F—EE oM 300 M 2187 H

FIUEFE 1,000 | 2100 M 5147 H

1,747 H P2 370 | 1,300 M 3717 H

Z2ME3 F=RME1 370 650 M | 300 H 3,067 [

N FE b 3708 390 M 2807 B

BT FE—ERE OH 300 M 2347 8

FUUERE 1,000 8 | 2100 8 5300 M

1,900 M FEZERE2 370M | 1,300 M 3870 H

2NE4 FE=ERMEA1 370 M 650 [ 3220 M

856 8541 P 370 M 390 M 2,960 [

B—ERME oM 300 M 2,500 M

FIUEFE 1,000 H | 21100 M 5456 M

2,056 M P2 370 | 1,300 M 4,026 M

ZM#EDS F=FEE 370 650 M 3376 M

006 Bt FEEE 370 M 390 M 3116 M

F—ERE oM 300 M 2,656 [

TRE NEFR2IED)
4 NBBEE XD BEANE MERENADORE anten
= BT BER RE BRELEE
FOEfE | SOOMR | 2100 M 4,632 M
1,432 M F=EE2 | 3708 | 1,300 8 3402 B
2TE F=ERME1 | 370 H 650 M 2,752 8
645 B4 R | 370H 390 M 2492 B
F—ERE OH 300 M 2032 M
U | 8OO | 2100H 4,787 H
1,587 B F=RE2 | 37OH | 1,300 H 3557 M
ENE2 F=EME1 | 3TOH 650 M 2907 M
716 85 FETERE | 37T0OH 390 M 2647 H
F—EE oM 300 M 2187 H
FOERE | 8OOB | 2100 M 4947 H
1,747 H F=RE2 | 37TOMH | 1,300 8 3717 H
ENME3 F=EME1 | 3TOH 650 M | 300 H 3,067 [
787 g FEERE | 37T0H 390 M 2807 B
F—ERE OH 300 M 2347 H
SFUUERE | 800 A | 2100 B 5,100 B
1,900 M F=ERE2 | 370H | 1,300 B 3870 H
2NE4 F=EME1 | 37TOH 650 [ 3220 M
N FETERE | 3TOH 390 M 2,960 [
B—ERME oM 300 M 2,500 M
FOOERE | 8O0OB | 2100 M 5256 M
2,056 M F=RE2 | 37TO0MH | 1,300 8 4,026 M
ZES FE=EE1 | 37TOH 650 M 3376 M
026 B FEERE | 37T0H 390 M 3116 M
B oM 300 M 2,656 [
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X5 BANE ERIESDORE 48% X5 BANE ERRIEADORE 28=% X5 BANE ERRIRIDORIE
GitEER GEtEER GitEE
ESlivE=1 BEN B# BELEHE TSE ESlivE=1 BEN B# BELEHE = ESlivE> BER r# BRELEH
SHIOERE | 2000M | 2,100 A 6482 H SEUUERME | 1,800 M | 21100 M 6,282 M IO | 1,500 M | 2,100 A 5982 H
20821 | H=E&E2 820M | 1,300 M 4502 M 2082 H | B=&kKE2 820MH | 1,300 M 4502 M 2082 H | H=E&E2 820M | 1,300 H 4,502 M
ZNE1 BE=ERE 820M | 1,000 H 4,202 M ZNE1 BE=ERRE 820M | 1,000 H 4,202 M ZNE BRI 820M | 1,000 H 4,202 4
FERME 420 H 600 M 3402 A B 420H 600 ™ 3,402 A B 420 M 600 M 3402 H
645 i1 645 i1 645 i
E—ERRE 320H 300 M 3,002 A E—ERRE 320H 300 M 3002 A F—ERE 320 M 300 M 3002 [
S | 20008 | 2,100 A 6,781 H IS | 1,800 M | 2,100 A 6,581 A SEVOERE | 1,500 8 | 2,100 A 6,281 4
2381 H | B=&KE2 820 M| 1,300 H 4,801 H 2381 H | B=&KE2 820 M| 1,300 H 4,801 H 2381 H | E=&MK2 820M | 1,300 H 4801 H
2NE2 FE=ERIE 820 M| 1,000 M 4501 M 2NE2 FE=ERRE 820 M| 1,000 M 4501 B 2NE2 E=ERREA 820 M| 1,000 H 4501 M
P 420 M 600 M 3701 H B 420 M 600 M 3,701 A8 PR 420 M 600 [ 3,701 H
715 B 715 B 715 Bfi1
FE—ERRE 320H 300 H 3301 A FE—ERRE 320 H 300 H 3,301 A F—ERRE 320 H 300 H 3301 H
SHIOEE | 20008 | 2,100 A 7021 H HIOEE | 1,.800M | 2,100 A 6821 H SUOEE | 1,500 M | 2,100 A 6521 H
26211 | B=KE2 820M | 1,300 M 5041 H 26211 | B=KE2 820M | 1,300 H 5041 A8 26210 | H=E&E2 820M | 1,300 M 5041 A4
2N#E3 F=ERE 820M | 1,000 | 300/ | 4,741 B 2N#E3 F=ERRE 820M | 1,000 | 300 | 4,741 A 2M#E3 HE=ERREA 820 | 1,000 | 3008 | 4741 H
FEERRE 420H 600 M 3941 A EERRE 420 M 600 M 3941 H PR 420 M1 600 M 3941 H
787 g 787 B 787 B
FE—EE 320 H 300 A 3541 H FE—ERE 320H 300 A 3541 A8 FE—ERIE 320H 300 M 3541 A
SHIOERE | 2000M | 2,100 A 7,168 H SEUUERME | 1,800 M | 21100 M 6,968 M IO | 1,500 M | 2,100 A 6,668 M
2,768 M | H=E&2 820M | 1,300 M 5188 H 2,768 H | B=E&iE2 820M | 1,300 M 5188 M 2,768 H | =2 820M | 1,300 H 5188 H
ZNE4 BE=ERRE 820M | 1,000 H 4888 M ZNE4 BE=ERRE 820M | 1,000 H 4,888 M ZNE4 BRI 820MH | 1,000 H 4,888 A
BT 420 H 600 M 4,088 H FERME 420 H 600 ™ 4,088 H B 420 M 600 M 4088 H
856 i 856 i 856 i1
E—ERRE 320H 300 M 3688 A E—ERRE 320H 300 M 3688 M F—ERE 320 M 300 M 3688 M
S | 20008 | 2,100 A 7484 H S | 1,800 M | 2,100 A 7284 H SEVOERE | 1,500 8 | 2,100 A 6,984 A
3084 M | B=&M2 820 M| 1,300 H 5504 H 3084 M | B=&M2 820 M| 1,300 H 5,504 A 3084 | =2 820M | 1,300 H 5504 H
2NES FE=ERIE 820 M| 1,000 M 5204 H 2NES FE=ERRE 820 M| 1,000 M 5204 A 2N#ES E=ERREA 820 M| 1,000 H 5204 M
B 420 H 600 M 4,404 H B 420 H 600 M 4,404 H PR 420 M 600 A 4,404 M
926 i1 926 i1 926 i
FE—ERRE 320H 300 H 4,004 H FE—ERRE 320H 300 H 4,004 M F—ERRE 320 H 300 H 4,004 H

XOEDCFIY —ERARERICHNTHE204BB28BACENFET. XU —CAXEN (RREH)  HiE3,0008



Y3—hRXTADDIZDE

R %a) BEARRNE NERRADRE anten
BT BER RE BRELEE

SFIUEFE 1,000 H | 2100 M 5482 M

2,082 M F=ERRE2 370M | 1,300 M 4,052 B

2E 1 FE=ERMEA1 370 M8 650 M 3402 B

645 et FE_ERME 370 M8 390 M 3142 8

F—ERME OH 300 M 2,682 M

FUUERE 1,000 F | 2,100 M 5781 H

2,381 M F=EE2 370 | 1,300 M 4351 H

EME2 FH=EE 370 H 650 M 3,701 M

715 ag P 370 H 390 M 3441 M

F—EE oM 300 M 2981 H

FIUEFE 1,000 | 2100 M 6,021 M

2,621 M P2 370 | 1,300 M 4,591 M

Z2ME3 F=RME1 370 650 M | 300 H 3941 H

N FE b 3708 390 M 3681 B

BT FE—ERE OH 300 M 3221 8

FUUERE 1,000 8 | 2100 8 6,168 M

2,168 M FEZERE2 370M | 1,300 M 4,738 M

2NE4 FE=ERMEA1 370 M 650 [ 4,088 M

856 8541 P 370 M 390 M 3828 M

B—ERME oM 300 M 3,368 M

FIUEFE 1,000 H | 21100 M 6,484 M

3,084 M P2 370 | 1,300 M 5054 H

ZM#EDS F=FEE 370 650 M 4,404 H

006 Bt FEEE 370 M 390 M 4144 H

F—ERE oM 300 M 3,684 {

TRE NEXRCIED)
4 NBBEE XD BEANE MERENADORE anten
= BT BER RE BRELEE
FOEfE | SOOMR | 2100 M 5282 M
2,082 M F=EE2 | 3708 | 1,300 8 4,052 B
2TE F=ERME1 | 370 H 650 M 3402 B
645 B4 R | 370H 390 M 3142 8
F—ERE OH 300 M 2,682 M
U | 8OO | 2100H 5581 H
2381 H F=RE2 | 37OH | 1,300 H 4,351 H
ENE2 F=EME1 | 3TOH 650 M 3,701 M
716 85 FETERE | 37T0OH 390 M 3441 M
F—EE oM 300 M 2981 H
FOERE | 8OOB | 2100 M 5821 H
2621 H F=RE2 | 37TOMH | 1,300 8 4,591 M
ENME3 F=EME1 | 3TOH 650 M | 300 H 3941 H
787 g FEERE | 37T0H 390 M 3681 B
F—ERE OH 300 M 3221 8
SFUUERE | 800 A | 2100 B 5968 B
2,768 M F=ERE2 | 370H | 1,300 B 4,738 M
2NE4 FE=E1 | 370H 650 [ 4,088 M
N FETERE | 3TOH 390 M 3828 M
B—ERME oM 300 M 3,368 M
FOOERE | 8O0OB | 2100 M 6,284 M
3,084 M F=RE2 | 37TO0MH | 1,300 8 5054 H
ZES FE=EE1 | 37TOH 650 M 4,404 H
026 B FEERE | 37T0H 390 M 4144 H
B oM 300 M 3,684 {




* BHEY—EX %

TEE =Rk X B | ERF/H
21 645 11.1 7160
FiE2 715 11.1 7937
ZIriE3 787 11.1 8736
Z29riE4 856 11.1 9502
ZIrEES 926 11.1 10279
U= 184 11.1 2042




